11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2010 15:14:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 13:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133639/answer/133640




YBaxkaemas EkatepuHa! Bo MHOrux peruonax Poccuu ecTs pemepanbHble TPOTPaMMEI 110
npepocTtaBnenuto 6ecnnatHoro 9KO/MKCH nnst cemedt ¢ OecrnogueM. Y3HauTe B [lenmapTaMeHTe
3mopaBoOXpaHEeHUs 110 MECTY XKUTeIbCTBa. ITO Bair maHc. Yoauu.



